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NOTA: Lea atentamente VigÉUqggtodas sus respuestas.

1) Sabiendo que Q = 5,0 t¡C: a) Hallu et fluio total de campo eléctrico a kavés de la superficie

canada Sr.
b) Sabiendo que e[ fluio total de campo eléctrico a través de la euperficie cerrada Sz ee 452
x 1$ Nd/C hatlañ el valor y signo de Q.
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2) El diagrama de la figura corresponde a las líneas equipotenciales ohüenidas al eshrdiar orperimen&almenb un

campo eléctrico.
a) ¿f" ot" un campo eléctrico uniforme? Determine d campo eléctrito en el centro de laregión
b),|ut - 

"""*l*itivav "* "1 ranegativa?
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3l Un campo magnético uniforme de 0,40 T atraviesa per¡nndicularmente
una espira circular de 5,0 cm de radio y 15 A de resistencia electrica. I-a espira
gira un cuarto de vuelta en un tiempo de At = Q10 s como muestra la figura
generando una fem constante.

Determine la fem y la intensidad de comiente inducidas.
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4l Dos esferas masa Q5O g, están sostenidas por hiloe de 40 crn de longitud.
Despues de suministrarle la misma carga se seParan
hasta fomrar cada hilo un rángulo de lSocon la vertical.

Determine l,a caga eléctrica de cada eefoa

5) Dos partículas de igual masa se muevencon igual rapidez enel mismo mmpo magnético del

que se indica el senüdo en el dibujo.

¿Cuál es el signo de cada cuga y cuál de ellae ee mayor? |ustifique'

6) En toda la región existe un campo magnético, ! aderrás, entre las placas P1 y P2 existe
un campo eléctrico. (Los puntoa B y C están en los punlos medios de los segmentos
indicados de 5,0 cm)

Deterrrinu dirección, e€ntido y médulo de los camltos magqéüco y eléctrico'
para que un elecffin que ingrea por A siga la trayectoria ABC con velocidad de
médulo constante v4.(h1(F no/s.

I Al hacer incidir diferentes radiaciones monocromáücas sob're
una fotocélula, se obtienen los datos que se representan
grráficamente.

a) Determine la frecuencia umbral y el trabaio de
extraccién
b) ¿Q"é energla cinética máxima adquieren los
electrones sctraídos por una radiación de 1?

8) ta figura representa los niveles de energía que corresponden a
cada átomo de una muesha de gas hidrógeno,
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Corstantes útiles'IG = 9,0 x 10e NI¡I2/G; ¡<* = 2,0 x 1Gz TmlA;
e¡ =$85 x 1(Fr C:/ Nmr; h = 6,63 x 1Gs Ie = {14 x lGrs eVs

stc=9,1x10$kg mp= 1,67x10{7kS q.=-1f 'x10-1eQ qp=1,6x10-teC;


